ІНФОРМАЦІЯ
 ПРО СТАН НАДХОДЖЕННЯ ДО МІСЬКОГО БЮДЖЕТУ 
МІСЦЕВИХ ПОДАТКІВ ТА ЗБОРІВ
ЗА 8 МІСЯЦІВ 2017 РОКУ

Згідно ст. 10 Податкового кодексу України до місцевих податків та зборів належать:
· податок на майно;
· єдиний податок;
· збір за місця для паркування транспортних засобів;
· туристичний збір.
Станом на 01.09.2017 року до міського бюджету надійшло місцевих податків та зборів у сумі 15382,7 тис. грн. при плані 14695,8 тис. грн.. Планові показники виконані на 104,7 %. Перевиконання становить 686,9 тис. грн.. Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження збільшилися на 5963,1 тис. грн..
Питома вага місцевих податків та зборів у загальній сумі надходжень до міського бюджету складає 32,6%. Основними складовими місцевих податків є єдиний податок (59,7%) та податок на майно (40,2%).

1. Єдиний податок

Платниками єдиного податку згідно Податкового кодексу України є суб'єкти господарювання, які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності. Вони поділяються на такі групи:
Перша група – фізичні особи-підприємці, які не використовують працю найманих осіб, здійснюють виключно роздрібний продаж товарів з торговельних місць на ринках та/або провадять господарську діяльність з надання побутових послуг населенню і обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 300 тис. грн.;
Друга група - фізичні особи - підприємці, які здійснюють господарську діяльність з надання послуг, у тому числі побутових, платникам єдиного податку та/або населенню, виробництво та/або продаж товарів, діяльність у сфері ресторанного господарства, за умови, що протягом календарного року відповідають сукупності таких критеріїв: - не використовують працю найманих осіб або кількість осіб, які перебувають з ними у трудових відносинах, одночасно не перевищує 10 осіб; - обсяг доходу не перевищує 1 5 млн. грн.;
Третя група - фізичні особи - підприємці, які не використовують працю найманих осіб або кількість осіб, які перебувають з ними у трудових відносинах, не обмежена та юридичні особи - суб'єкти господарювання будь-якої організаційно-правової форми, у яких протягом календарного року обсяг доходу не перевищує 5 млн. грн. 
Четверта група - сільськогосподарські товаровиробники, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків.
Рішення міського бюджету від 23 червня 2016 року № 164 «Про місцеві податки та збори» передбачає встановлення фіксованих ставок єдиного податку з розрахунку на календарний місяць, виходячи з розміру мінімальної заробітної плати встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року, у таких розмірах:
- для першої групи платників єдиного податку - 10 відсотків розміру мінімальної заробітної плати (320,0 грн.);
- для другої групи платників єдиного податку - 20 відсотків розміру мінімальної заробітної плати (640,0 грн.). 
За січень-серпень 2017 року зазначеного податку надійшло 9184,8 тис. грн., при плані 9072,6 тис. грн., що становить 101,2 %. У порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження збільшилися на 3901,5 тис. грн. в основному за рахунок збільшення мінімальної заробітної плати з 01.01.17 до 3200 грн.
У розрізі видів єдиний податок надійшов так:
- єдиний податок з фізичних осіб – 7331,9 тис. грн.;
- єдиний податок для  юридичних осіб – 1 558,8 тис. грн.;
- єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників – 294,1 тис. грн.
2. Податок на майно
Згідно ст. 265 Податкового кодексу України податок на майно складається з:
- податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки;
- плати за землю;
- транспортного податку.
За 8 місяців 2017 року до міського бюджету надійшло податку на майно у сумі 6189,4 тис. грн., при плані – 5620,8 тис. грн. Перевиконання становить 110,1%. Додатково до бюджету надійшло 568,6 тис. грн. Порівнюючи зі сплатою податку за січень – серпень минулого року надходження цього року зросли на 2053,8 тис. грн..
Найбільшу питому вагу у складі податку на майно займає плата за землю, а саме 74,8%. Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки займає 23,4% у складі податку на майно.
2.1. Плата за землю
З урахуванням змін внесених до Податкового кодексу України Законом України від 28.12.2014 № 71-VIIІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» плата за землю є складовою частиною податку на майно. Плата за землю включає: земельний податок та орендну плату. 
Платниками податку є власники земельних ділянок, земельних часток (паїв) та землекористувачі. Об'єктами оподаткування є земельні ділянки, які перебувають у власності або користуванні та земельні частки (паї), які перебувають у власності.
У порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження плати за землю збільшилися на 1394,2 тис. грн. або на 43,1 % .
Планові показники за січень-серпень 2017 року виконані на 100,2%. До міського бюджету зазначеного податку надійшло 4630,3 тис. грн., а саме:
· земельний податок з юридичних осіб – 872,0 тис. грн.;
· земельний податок з фізичних осіб – 405,7 тис. грн.;
· орендна плата з юридичних осіб – 2527,5 тис. грн.;
· орендна плата з фізичних осіб – 825,1 тис. грн..

2.2. Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки розраховується відповідно до ст.266 розділу ХІІ Податкового кодексу України.
Платниками податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки є фізичні та юридичні особи, в тому числі нерезиденти, які є власниками об’єктів житлової та/або нежитлової нерухомості.
Об'єктом оподаткування є об'єкт житлової та нежитлової нерухомості, в тому числі його частка.
Базою оподаткування є загальна площа об'єкта житлової та нежитлової нерухомості, в тому числі його часток.
Ставки податку встановлені рішенням сесії Коростишівської міської ради від 23.06.16 року № 167 «Про затвердження Положення про  встановлення податку на майно в  частині податку на нерухоме майно,  відмінне від земельної ділянки на 2017 рік»
За 8 місяців 2017 року до бюджету надійшло 1450,2 тис. грн., що на 506,0 тис. грн. більше порівняно з плановим показником. Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження збільшилися на 575,4 тис. грн. 
У розрізі видів надходження податок сплачено наступним чином:
- податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений юридичними особами, які є власниками об`єктів житлової нерухомості – 19,0 тис. грн.;
- податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений фізичними особами, які є власниками об`єктів житлової нерухомості – 309,1 тис. грн.;
- податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений фізичними особами, які є власниками об`єктів нежитлової нерухомості – 544,6 тис. грн.;
- податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений юридичними особами, які є власниками об`єктів нежитлової нерухомості – 577,5 тис. грн..

2.3. Транспортний податок
Згідно ст. 267 Податкового кодексу України платниками транспортного податку є фізичні та юридичні особи, в тому числі нерезиденти, які мають зареєстровані в Україні згідно з чинним законодавством власні легкові автомобілі.
Об’єктом оподаткування є легкові автомобілі, з року випуску яких минуло не більше п’яти років (включно) та середньоринкова вартість яких становить понад 375 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року.
Ставка податку, затверджена рішенням сесії Коростишівської міської ради від 23.06.16 року № 161 «Про встановлення податку на майно в частині транспортного податку на 2017 рік», з розрахунку на календарний рік у розмірі 25 000 гривень за кожен легковий автомобіль, що є об’єктом оподаткування.
Станом на 01.09. 2017 року до бюджету надійшло транспортного податку у сумі 108,9 тис. грн., з них юридичними особами сплачено 37,5 тис. грн., фізичними особами – 71,4 тис. грн.. Порівняно з плановим показником надходження даного податку більші на 53,9 тис. грн.. Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження збільшилися на 84,2 тис. грн. 
3. Туристичний збір
Платниками збору є громадяни України, іноземці, а також особи без громадянства, які прибувають на території Коростишівської міської ради та отримують (споживають) послуги з тимчасового проживання (ночівлі) із зобов’язанням залишити місце перебування в зазначений строк.
Податковими агентами зі сплати туристичного збору є:
а) адміністрації готелів, кемпінгів, мотелів, гуртожитків для приїжджих та інші заклади готельного типу, санаторно-курортні заклади;
б) квартирно-посередницькі організації, які направляють неорганізованих осіб на поселення у будинки (квартири), що належать фізичним особам на праві власності або на праві користування за договором найму;
в) юридичні особи або фізичні особи-підприємці, які уповноважуються міською радою справляти збір на умовах договору.
Базою оподаткування є вартість усього періоду проживання (ночівлі) у зазначених вище місцях, за вирахуванням податку на додану вартість.
Відповідно до рішення міської ради від 23.06.16 № 163 «Про встановлення ставок туристичного збору та збору за місця для паркування транспортних засобів на території Коростишівської  міської ради на 2017 рік» ставка туристичного збору встановлена у розмірі 1 відсотка до бази справляння збору. 
До міського бюджету у січні – серпні 2017 року надійшло туристичного збору у сумі 8,5 тис. грн., проти планового показника на вказаний період, що становить 2,4 тис. грн..

4. Збір за місця для паркування транспортних засобів

[bookmark: n12945][bookmark: n11915]Згідно ст. 268-1. Податкового кодексу України збір сплачується за паркування транспортних засобів на спеціально відведених майданчиках для платного паркування та спеціально відведених автостоянках.
Перелік спеціальних земельних ділянок, відведених для організації та провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів, в якому зазначаються їх місцезнаходження, загальна площа, технічне облаштування, кількість місць для паркування транспортних засобів, затверджується рішенням міської ради про встановлення збору. 
На 2017 рік немає затвердженого міською радою переліку ділянок, відведених для організації та провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів, тому збір до бюджету не стягується.
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