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Україна
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                                    № 16
Про затвердження графіків прийому
громадян у виконавчому комітеті 

Коростишівської міської ради на 2017 рік
Відповідно до ст.22 Закону України «Про звернення громадян», ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 14 квітня 2004 року № 434/2004 «Про невідкладні заходи з удосконалення організації прийому громадян органами державної влади, органами місцевого самоврядування та посадовими особами цих органів»:
1.
Затвердити графік особистого прийому громадян міським головою, секретарем міської ради, першим заступником міського голови, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючим справами виконавчого комітету міської ради в Коростишівській міській раді на 2017 рік, згідно додатку № 1 (додається).
2.
Затвердити графік виїзного прийому громадян керівництвом Коростишівської міської ради на 2017 рік, згідно додатку № 2 (додається).
3.
Затвердити графік особистого прийому громадян відділами виконавчого комітету Коростишівської міської ради на 2017 рік, згідно додатку № 3 (додається).
4.
Доручити системному адміністратору виконавчого комітету Коростишівської міської ради Вакуленчику С.В.  довести вищезазначені графіки прийому громадян до відома населення об’єднаної територіальної громади шляхом оприлюднення їх в місцевих засобах масової інформації, офіційному веб-сайті міської ради та на інформаційних стендах виконавчого комітету Коростишівської міської ради.
5.
Вважати таким, що втратило чинність розпорядження міського голови від 25 грудня 2014р. № 109 «Про затвердження графіків прийому громадян у виконавчому комітеті Коростишівської міської ради на 2015 рік».
Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керуючого справами виконавчого комітету міської ради Коваленка В.В.
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