НФОРМАЦІЯ

           Відповідно до ст.19  Закону України « Про дошкільну освіту» органи місцевого самоврядування забезпечують реалізацію державної політики у сфері дошкільної освіти на відповідній території. Виконавчим комітетом Коростишівської міської ради постійно проводяться організаційні  та практичні заходи, які сприяють  забезпеченню нормального функціонування  і розвитку системи дошкільних закладів освіти  та організації належного рівня  роботи з дітьми дошкільного віку, для  їх всебічного розвитку, виховання і навчання.
         Виконавчим комітетом забезпечується збереження  та розвиток мережі закладів дошкільної , що знаходяться на території Коростишівської міської ради.  

         На балансі міської ради знаходиться 6 дошкільних навчальних закладів в яких укомплектовано 39  вікових груп, які відвідують 934 дитини віком від 2-6 років, з  якими на високому рівні проводиться навчально-виховна.
          Так на утримання закладів дошкільних закладів освіти у 2011 році виділено 7 млн.239 тис. грн., що становить 63% від загального фонду міського бюджету. З них  на харчування дітей  -456,6 тис.грн., на медикаменти  – 10,4 тис. грн., на поточні ремонти закладів – 78,1 тис. грн., на придбання предметів, обладнання та матеріалів – 78,7 тис. грн., капітальні видатки становили 77,5 тис. грн.,  заробітна плата та нарахування на заробітну плату  становили – 4 млн.948,6 тис.грн., відряджувальні – 6,1 тис.грн., навчання – 0,9 тис.грн.
         В літній період  заклади освіти почергово, відповідно графіку, закриваються  на період відпусток педагогічних працівників та проведення підготовки закладів освіти до нового навчального року. 
      Так  при підготовці до нового 2011-2012 н.р.  проведено поточні ремонти усіх господарських приміщень, групових  кімнат та благоустрій ігрових майданчиків в усіх закладах  освіти, закуплено іграшки, канцтовари, миючі засоби, медикаменти, спортивне обладнання. Обстежено системи опалення. Замінено 9 вхідних дверей, встановлено 7 водонагрівачів,  у двох закладах проведено частковий ремонт водогінної системи, підведено гарячу воду у 5 групах, замінено унітази та умивальники в 7 групах, закуплено 6 комплектів меблів, проведено промивку батарей у 2 закладах, частково замінена підлога у 2 групах, частково замінений паркан та ворота у 2 закладах,проведено капітальний ремонт водогінної, каналізаційної та теплової мереж у 2 групах, проведено частковий ремонт даху в 1 закладі.

        Під час прийомки комісією міських дошкільних закладів освіти до роботи в новому 2011-2012 навчальному році було відмічено високий рівень підготовки закладів.

        Нажаль, коштів, що передбачені в міському бюджеті,  повністю не задовольняють потреби по підготовці до нового навчального року, адже потребують заміни меблі, постільна білизна, іграшки, вікна, двері, електрообладнання в харчоблоках. Керівниками закладів проводиться робота по  залученню допомоги від батьків  та благодійної допомоги від спонсорів.

        На ремонт групових кімнат у дошкільних закладах, на придбання іграшок та методичної літератури залучаються батьківські кошти.

        В загальному на підготовку до нового 2011-2012 навчального року закладами освіти використано : бюджетних коштів – 126, 3 тис.грн. ; батьківських коштів - 63.3 тис.грн.; спонсорських коштів  - 38 тис. грн.  Систематично за бюджетні, батьківські та спонсорські кошти проводяться поточні ремонти дошкільних навчальних закладів. Та на сьогоднішній день всі вони потребують капітального ремонту.
            Разом з тим  бюджетом міської ради на 2011 рік ради було передбачено кошти на :

· монтаж міні-котельні ДНЗ № 13 - 287,210 тис. грн;

      -     монтаж міні-котельні ДНЗ № 8 – 158 тис.570 грн.
       Таким чином, у 2011 році завершено переведення всіх дошкільні навчальних закладів  на індивідуальне опалення, що дало можливість  покращити підтримання нормального температурного режиму в дитячих закладах  та 
         Головним завданням керівників закладів, вихователів, медичних працівників є в  першу чергу  створення безпечного , сприятливого середовища для розвитку дітей, забезпечення необхідних умов збереження їх життя  та здоров’я. В напрямку охорони здоров’я   медичними працівниками всіх дошкільних навчальних закладів   міста відповідно до річних та помісячних планів роботи  здійснюється:
  лікувально-профілактична робота: 

   - це в першу чергу контроль за якістю продуктів харчування  та  процесом приготування їжі в цілому;  періодичний медичний огляд дітей дошкільного віку, контроль за навантаженнями дітей на заняттях з розвитку рухів; ведення нагляду за дотриманням санітарно-гігієнічних правил, надання медичної допомоги, дітям, що захворіли (своєчасна ізоляція до приходу батьків);
противоепідеміологічна робота:

 - контроль за санітарним станом приміщень та  ігрових майданчиків, повітряно-температурним режимом приміщень, проведення загартувальних заходів;

А також   організаційна , оздоровча, санітарно просвітня робота з батьками.
         Бюджетом Коростишівської міської ради на 2011 рік виділено для ДНЗ міста на придбання  обов’язкового переліку медикаментів  10 450 грн. Всі ДНЗ міста  забезпечені  необхідним медичним обладнанням, постійно підвищується  якість та розширюється  обсяг медичних послуг. (всі медичні працівники дошкільних навчальних закладів проводять постійну вітамінотерапію, використовують в своїй роботі методи муз-терапії, проводять полоскання горла розчином морської солі кімнатної температури ( з метою профілактики гострих распіраторних захворювань), практикують використання подушечок наповнених збором лікарських трав з метою профілактики захворювань органів дихання, проведення ряду загартувальних заходів). Постійно підвищується  якість та розширюється  обсяг медичних послуг, що надаються дітям у дошкільних    навчальних закладах.

          Фінансово-господарська діяльність дошкільних начальних закладів  проводиться відповідно до кошторисних призначень на  рік та помісячного плану асигнувань загального та спеціального фонду бюджету  поточний  рік. Всі  керівники   та бухгалтера працюють в напрямку економного використання коштів.   При необхідності роблять переміщення коштів з метою більш раціонального їх використання.
           Одним з найважливіших  із найважливіших завдань виконавчого комітету Коростишівської міської ради є забезпечення соціального захисту дітей, а саме нормальних умов виховання, відпочинку та харчування  в міських дошкільних навчальних закладах.   

       Відповідно до "Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах" (Наказ  МОіН та МОЗ  України від 17.04.2006 року № 298/227) в дошкільних навчальних закладах  міста організовано раціональне, збалансоване 3-разове харчування  -  сніданок, обід та полуденок, відповідно до режиму роботи.

        Діти, які мають статус постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС , діти-сироти, позбавлені батьківського піклування , з опікунських сімей та діти інваліди звільняються від батьківської плати та харчуються безкоштовно, діти з багатодітних та малозабезпечених сімей харчуються по пільговій оплаті 50% батьківської плати. ( всього 56 дітей) . 
         Харчування в дошкільних навчальних закладах організовано у відповідності з примірним (одно- або двотижневим) меню, з урахуванням фізіологічних потреб дітей в калорійності та харчових речовинах, відповідно до сезону ( осінньо-зимового та весняно-літнього періоду) та погоджено з районної СЕС.

        Контроль за харчуванням проводиться щоденно , починається з моменту складання меню і продовжується на всіх етапах приготування їжі : контроль за якістю продуктів, що надходять, дотримання норм закладки продуктів і виходу страв, технології приготування, якості приготування.            

        З метою чіткого контролю за організацією харчування  в ДНЗ медичні сестри ДНЗ ведуть журнали обліку норм харчування, систематично проводиться аналіз якості харчування та його корекція щодо хімічного складу (білки, жири, вуглеводи) та енергетичної цінності. 

          На основі накопичувальної відомості обліку витрат продуктів на одну дитину  у ДНЗ постійно проводиться аналіз виконання  натуральних норм харчування.  Діти отримують якісні продукти в необхідному асортименті.         Так в середньому т виконання натуральних норм харчування становить 89,6 %.

        Продукти харчування в ДНЗ закуповуються відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2004 року № 1591 " Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах" (додаток № 3) та Наказу МОЗ та МОіН України від 01 .06.2005 року № 242/329 " Про затвердження Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих  закладах" на договірній основі, а саме:

ФОП Васильев М.Д. – молочні продукти, соки, овочі, фрукти;

ФОП Безинська С.І. – хлібобулочні вироби;

ФОП Якимець В.А. – м'ясо яловиче;

ФОП ШейгасП.Л.  – риба, крупи, яйця.

       Щоденно перевіряється якість привезених продуктів, здійснюється контроль за термінами реалізації та правильністю їх зберігання.

       При організації харчування дотримуються вікові, фізіологічні норми добової потреби в основних харчових речовинах, розподіл різноманітних продуктів впродовж доби.  В організації харчування велике значення має  дотримання відповідного режиму, що забезпечує оптимальне збереження апетиту. Видача готової їжі та її прийом дітьми здійснюється згідно режиму дня. Перед роздачею їжі медичні сестри знімають пробу. Здійснюють С-вітамінізацію . Аскорбіновою кислотою ДНЗ забезпечені в повній мірі.

        У літній період з 01.06.11 по 31.08.11 р.  всі дошкільні навчальні заклади були переведені на санаторний режим роботи, а саме збільшення на 10 % вживання дітьми свіжих овочів, фруктів соків 

       Харчування дітей в ДНЗ відповідає встановленим грошовим нормам і в середньому  з розрахунку на одну дитину становитло : 8, 28 грн. – для дітей до 3- років  та 10, 96 грн. – для дітей від 3до 6 років.(2011р.) та відповідно10, 5 та 12,97 грн. у 2012 році.
          Проаналізувавши матеріально базу діючих ДНЗ та їх потенційні можливості за попередні роки міською радою було в 2009 році    відкрито додаткові групи в ДНЗ №№5,8,13, що дало можливість збільшити кількість місць на 160. 
       Однак, незважаючи на вжиті заходи, групи дошкільних навчальних закладів перевантажені дітьми. 

           Але на сьогодні,  на жаль, не всі діти дошкільного віку міста можуть відвідувати ДНЗ, так дошкільні навчальні заклади переповнені ( на 703 розрахункових місця – 934 дитини, при цьому на черзі у відділі освіти знаходиться 766 дітей віком від 0 до 4 років) тому  ми не можемо задовільнити бажання всіх батьків та відразу влаштувати їх дитину в дошкільний навчальний заклад.  У вирішенні цього питання велику надію ми мали  на те ще БДТ перейде в приміщення « Побутсевісу», що по вул.. Більшовицькій, яке було передано нам районною радою. Це дало б можливість вивільнити приміщення для 4 груп в ДНЗ № 13. Але вищезгадане приміщення знаходиться в податковій заставі, про що нас попередила МДПІ , тому  ми не могли  проводити ніяких робіт.
       Відповідно до ч.5 ст.16 Закону України « Про дошкільну освіту»: Створення , реорганізація та ліквідація дошкільного навчального закладу (Вивільнені приміщення ліквідованих державних та комунальних  дошкільних навчальних закладів використовуються  виключно для роботи з дітьми.) та розпорядження голови ОДА від 04.03.11 року «Про стан та перспективи розвитку дошкільної освіти Житомирщини»
П. 6.плану заходів щодо розвитку дошкільної освіти області на період до 2015 року

«Вжити дієвих заходів щодо повернення до комунальної власності приміщень дитячих садків, що використовуються не за призначенням» – виконавчий комітет Коростишівської міської ради неодноразово звертався до Коростишівської районної державної адміністрації та ради, до Житомирської обласної ради  та ОДА по питанню повернення приміщення колишнього дитячого садочка по вул. К Лібкнехта, де зараз знаходиться управління праці та соціального захисту населення. Поки що питання залишається не вирішеним.

Є певні успіхів у зміцненні та осучаснені матеріально-технічної та навчальної  бази садків. Однак не зважаючі на всі вжиті заходи є проблеми , які необхідно вирішувати, для подальшого розвитку позашкільної освіти: необхідно  поповнити групові кімнати сучасними меблями, м’яким інвентарем, спортивним та ігровим матеріалом, компютерною технікою,  харчоблоки  - електро-технічним обладнанням, всі приміщення ДНЗ потребують капітальних ремонтів.
                 По всіх без винятку навчальних    закладах є необхідність виділення додаткових коштів, які будуть направлені  на проведення необхідних виплат, планових заходів та поточних потреб.

