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Україна

КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА

КОРОСТИШІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

(Тридцять дев’ята (позачергова) сесія шостого скликання)

від 21 травня  2014 року № 800  
	Про розгляд подання прокуратури 

Коростишівського району про усунення порушень земельного законодавства, причин цих порушень та умов, що їм сприяють, притягнення винних осіб до дисциплінарної відповідальності
	


Розглянувши подання прокуратури Коростишівського району про усунення порушень земельного законодавства, причин цих порушень та умов, що їм сприяють, притягнення винних осіб до дисциплінарної відповідальності від 30.04.2014 р. № 34 стосовно скасування пункту 2 рішення 30 сесії  Коростишівської міської ради УІ скликання від 29.08.2013р. №632 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою», з підстав, наведених у поданні  Коростишівська міська рада повідомляє що:

Міською радою, відповідно до поданих заяв, згідно рішення 30 сесії 6 скликання від 29.09.2013р. № 632 надано дозвіл громадянам Купрійчуку В.М., Коляденку В.П., Коляденку А.П., Хмельову В.В. та Янковець К.С. на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок для будівництва індивідуальних гаражів, з метою надання їх у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради. Даний правочин здійснено відповідно до конституційних прав громадян та норм, передбачених  пунктом «д» статті 121 Земельного кодексу України. Однак, рішенням сесії Коростишівської міської ради вищезазначені проекти не були затверджені по причині відсутності погодження меж із суміжними землекористувачами та відправлені на доопрацювання. Порушення з даного питання з боку Коростишівської міської ради  відсутні, а також відсутні мотиви для скасування вищезазначеного рішення сесії.

Відповідальність щодо самовільно зайнятої площі земельної ділянки вищезазначеними громадянами покладається на самих громадян та організацію, яка виконувала землевпорядні роботи.

Рішенням 32 сесії 6 скликання № 672 Коростишівській міській територіальній громаді, в особі Коростишівської міської ради надано дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 15,00 га, яка розташована в районі вулиць Дарбіняна, Червона Площа та провулку Садового в межах міста Коростишева для обслуговування міського парку відпочинку. На даний час заключено договір з ПП «Експерт-1» від 18.04.2014 року № 92 на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

Згідно рішення 10 (позачергової) сесії 6 скликання № 179 виконавчому комітету Коростишівської міської ради надано дозвіл на розроблення генерального плану розвитку міста Коростишева. На даний час триває його виготовлення відповідно до заключних договорів з Державним підприємством «Науково-дослідний і проектний інститут містобудування».
Зважаючи на відсутність порушень чинного законодавства при прийнятті міською радою зазначених рішень, керуючись ст. 26, ч.1 ст.59 Закону «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.ст. 21, 23 Закону «Про прокуратуру», міська рада 

                                                              ВИРІШИЛА: 

1. Відхилити Подання прокуратури Коростишівського району про усунення порушень земельного законодавства, причин цих порушень та умов, що їм сприяють, притягнення винних осіб до дисциплінарної відповідальності  від 30.04.2014 р. № 34.  
2. Контроль за виконанням рішення покласти на   постійну комісію міської ради з питань законності, правопорядку і прав людини, регламенту, депутатської етики та місцевого самоврядування (Ленський І.О) і юридичний відділ виконавчого комітету Коростишівської міської ради (Руденко Н.О.
Міський голова                                                                                      М. К. Чиколай

